
С С С  К К КО О ОЛ Л ЛЕ Е ЕД Д ДН Н НА А А  Ф Ф ФЕ Е Е( ( (Н Н Н) ) )Е Е ЕР Р РИ И ИЯ Я Я      I I IV V V  З З ЗА А АП П ПО О ОЧ Ч ЧН Н НА А АХ Х ХА А А  К К КО О ОЛ Л ЛЕ Е ЕД Д ДН Н НО О О – – – Н Н НО О ОВ В ВО О ОГ Г ГО О ОД Д ДИ И ИШ Ш ШН Н НИ И ИТ Т ТЕ Е Е 

П П ПР Р РА А АЗ З ЗН Н НИ И ИЦ Ц ЦИ И И  В В В  Г Г ГР Р РА А АД Д Д  П П ПЪ Ъ ЪР Р РВ В ВО О ОМ М МА А АЙ Й Й 

Спазена  бе  традицията  с  коледна  фе(н)ерия  да  започнат  тържествата,  посветени  на  Рождество 

Христово в гр. Първомай.  За първи път през 2011 г. учителят по  английски език от  „Корпуса на мира’ 

Джейкъб Маркмайър пренесе духа на родния си щат Ню Мексико, осветявайки площада и алеите пред 

Общинска  администрация  –  мястото  на  тържествата.  Това  феерично  шоу,  което  не  изненадва  вече 

първомайци, не е характерно за цяла Америка, а само за неговия щат и се нарича „луминария”. 

Коледните  тържества  започнаха  на  23.12.2014  г.  с  откриване  на  Коледна  изложба  на  Детска 

приложна студия при читалището. 

Организаторите  на  събитието,  освен  всички  читалищни  състави,  привлякоха  участници  и  от 

детските градини и училищата в града, за да бъде празничният концерт похубав и представителен. 

Коледари  и  фолклорен  ансамбъл  „Първомай”  с  рл  Кичка  Петкова  сложиха  началото  на 

концертната  програма.  Съставът  за  руски  песни  „Ивушка”  с  рл  Наталия  Георгиева  и  солистките  Ана 

Сиракова и Лили и Теди Караславови  с трите си изпълнения внесоха в залата полъха на широката руска 

степ. 

С  аплодисменти  публиката  посрещна  и  изпълненията  на  малчуганите  от  ЦДГ  „Марица”  с  рл 

Мария Иванова и на  танцова формация  „Евридика”  с рл Ваня Димитрова. Трио  „Еуфория” и оркестър 

„Ретротон” допълниха жанрово концертната програма, а вокална група при ОУ „Кирил и Методий” с рл 

Ваня Павлова очароваха със своята детска непосредственост публиката. 

Малките рецитатори от ОУ  „Христо Ботев” – Александър  Глушков, Милена  Георгиева, Гергана 

Йорданова,  Камелия  Костадинова  и  Атанас  Топузов,  рецитирайки  стихотворения  с  коледна  тематика, 

повдигнаха  предколедно  настроението,  подготвиха  и  публиката  за  финалната  част  на  концерта. 

Молитвено  прозвуча  песента  на  група  „Романтика”  с  рл  Соня Коджабашева  „Тиха  нощ,  свята  нощ”, 

която изправи на крака публиката.



На  финала,  преди  Рождественската  нощ,  водещата  Атанаска  Велчева  благодари  на  всички 

спомоществователи, помогнали на читалището при отиващата си юбилейна 2014 година. 

Коледно  новогодишните тържества в Първомай ще продължат на 31.12.2014 г. от 23.30 часа на 

площада  пред  читалището,  където  с  приветствие  на  кмета  Ангел  Папазов,  огнени  илюминации  и 

фойерверки, чаша вино и новогодишно хоро ще посрещнат новата 2015 година.


